



**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ФЕДЕРАЦИЯ КИКБОКСИНГА РОССИИ»**

**PUBLIC ORGANIZATION  
«RUSSIAN KICKBOXING FEDERATION»**

Юридический адрес: 119049, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный округ Якиманка,  
ул. Большая Якиманка, д. 33/13, стр. 1  
тел./факс: 8 (495) 787-28-39; e-mail: info@fkr.ru; сайт: www.fkr.ru  
ОГРН 1027700444738 ИНН 7447001141 КПП 770601001; Московский филиал ПАО Росбанк  
г. Москва БИК 044525256; к/с 30101810000000000256; р/с 40703810287880000014

Исх. № 658 от «15» ноября 2024 г.

**Членам ФКР  
Руководителям региональных отделений ФКР  
Спортсменам и тренерам  
Иным субъектам кикбоксинга**

**Уважаемые коллеги!**

Общероссийская общественная организация «Федерация кикбоксинга России» (далее – ФКР, Федерация кикбоксинга России) сообщает следующее.

В соответствии с частью 2 статьей 14 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (далее - Закон о спорте) на территории Российской Федерации может быть аккредитована в качестве общероссийской спортивной федерации только одна общественная организация. Согласно Реестру общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций от «28» октября 2024 года, размещенному на официальном сайте Министерства спорта Российской Федерации в сети «Интернет», единственной аккредитованной общероссийской спортивной федерацией является Федерация кикбоксинга России.

Ранее ФКР неоднократно направляла письма членам ФКР, руководителям региональных отделений ФКР, спортсменам и тренерам по кикбоксингу, иным субъектам кикбоксинга (далее вместе – Субъекты кикбоксинга), о заведомо ложных призывах к участию российских спортсменов в международных соревнованиях, в том числе относительно Чемпионата и Первенства мира по кикбоксингу под эгидой World Karate and Kickboxing Union (WKU) (далее – Мероприятие), прошедшего в период с «20» по «26» октября 2024 года на острове Родос (Греция). Мероприятие не было включено в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и

международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (далее – ЕКП), и не имело статус официального.

Несмотря на это, отдельные Субъекты кикбоксинга приняли участие в Мероприятии. Обеспечивать выступление спортсменов в международных спортивных соревнованиях по кикбоксингу *«под флагом и гимном Российской Федерации»* уполномочена только Федерация кикбоксинга России. Формирование спортивных сборных команд России по кикбоксингу для участия в Мероприятии Федерацией кикбоксинга России не осуществлялось.

В связи с этим, отмечаем, что учреждения, реализующие программы спортивной подготовки по виду спорта «кикбоксинг», работающие на основании Муниципального (государственного) задания, не имеют права командировать спортсменов и тренеров-преподавателей на данные соревнования, а также иные несанкционированные мероприятия. Любое расходование средств учреждений на такие мероприятия является нецелевым использованием бюджетных средств учреждений, нарушением требований БК РФ и несет за собой административную и уголовную ответственность. За выступления спортсменов на несанкционированных соревнованиях тренерам-преподавателям муниципальных учреждений не могут устанавливаться выплаты стимулирующего характера. Так же невозможны надбавки за подготовку и (или) участие в подготовке занимающегося, добившегося высоких результатов на официальных соревнованиях, выплаты за подготовку высококвалифицированных занимающихся, выплаты за качество работы тренерского состава. Одним из основных принципов бюджетной системы Российской Федерации является принцип адресности и целевого характера бюджетных средств, означающий, что бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств доводятся до конкретных получателей бюджетных средств с указанием цели их использования (ст. 38 Бюджетного кодекса Российской Федерации). В соответствии со ст. 306.4 БК РФ направление средств бюджета и оплата денежных обязательств в целях, не соответствующих полностью или частично целям, определенным законом (решением) о бюджете, сводной бюджетной росписью, бюджетной росписью, лимитами бюджетных обязательств, бюджетной сметой, договором (соглашением) либо правовым актом, являющимся основанием для предоставления указанных средств, является нецелевым использованием бюджетных

средств.

Минфин России предупреждает о том, что за нецелевое использование средств субсидии на обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания должностных лиц бюджетных (автономных) учреждений могут привлечь к ответственности, предусмотренной соглашением о предоставлении субсидии и ст. 15.14 КоАП РФ (Письма от 21.05.2020 N 02-09-07/42057, от 27.07.2018 N 02-09-06/53197).

Кроме того, ФКР обращает внимание, что в соответствии с Приказом Минспорта России от 19.12.2022 № 1255 "Об утверждении положения о Единой всероссийской спортивной классификации" спортивные звания и спортивные разряды присваиваются гражданам Российской Федерации по итогам выступлений на официальных спортивных соревнованиях или физкультурных мероприятиях, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, по предложениям общероссийских спортивных федераций, физкультурно-спортивных организаций, включенных в перечень, федеральных органов или Министерства, а также в календарные планы официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации, календарные планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципальных образований и федеральных органов, по предложениям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, структурных подразделений федеральных органов, территориальных органов федеральных органов, подведомственных организаций федеральных органов, воинских частей, органов местного самоуправления муниципальных образований, местных спортивных федераций или региональных спортивных федераций, физкультурно-спортивных организаций, включенных в перечень, проводимых в соответствии с правилами видов спорта. Таким образом, спортивные разряды и звания по виду спорта «кикбоксинг» по результатам участия в Мероприятии и иных несанкционированных мероприятиях присваиваться не будут.

Более того, особо обращаем внимание, что Федерация кикбоксинга России не несет ответственности за Мероприятие и иные несанкционированные мероприятия и за нарушение прав Субъектов кикбоксинга во время участия в Мероприятии и иных

несанкционированных мероприятиях. Федерация кикбоксинга России также не может обеспечить и гарантировать, что проведение Мероприятия и иных несанкционированных мероприятий осуществляется их организаторами с учетом соблюдения требований официальных правил кикбоксинга, требований действующего законодательства Российской Федерации, в том числе требований, связанных с обеспечением безопасности, защитой жизни и здоровья участников, что особенно актуально для несовершеннолетних спортсменов.

Кроме того, при организации выезда и на месте несанкционированных мероприятий Субъекты кикбоксинга могут столкнуться с фактами мошенничества со стороны компаний, оказывающих туристические услуги, а также со стороны недобросовестных организаторов.

Более того, за последнее время, несмотря на неоднократные предупреждения ФКР в нескольких регионах были открыты региональные отделения альтернативных организаций, с целью альтернативного развития кикбоксинга в обход Федерации кикбоксинга России – единственной аккредитованной в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации общероссийской спортивной федерации. Деятельность указанных организаций только повышает риски для Субъектов кикбоксинга, поскольку несанкционированные мероприятия могут проводиться не только на международном, но и на региональном уровне.

Учитывая все вышеизложенное, Федерация кикбоксинга России ставит своей целью предотвратить все негативные последствия для Субъектов кикбоксинга, которые влечет за собой участие в несанкционированных мероприятиях. На протяжении долгого времени главной задачей Федерации кикбоксинга России является сохранение целостности организации и развития вида спорта «кикбоксинг» в России.

В соответствии с пунктом 1.5 части 1 статьи 16 Закона о спорте общероссийская спортивная федерация вправе разрабатывать с учетом правил, утвержденных международными спортивными федерациями, правила соответствующих видов спорта, а также утверждать нормы, устанавливающие права, обязанности (в том числе нормы, устанавливающие ограничения перехода (условия перехода) отдельных категорий спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации) и спортивные санкции.

В соответствии с частью 4 статьи 78 Дисциплинарного регламента ФКР участие тренером, спортсменом, клубом, судьей в соревнованиях, проводимых альтернативной спортивной Федерацией без согласия ФКР и РО ФКР наказывается дисквалификацией сроком от 1 (одного) до 2 (двух) лет.

Федерация кикбоксинга России, учитывая вышеизложенное, рассмотрит вопрос о применении санкций и иных ограничений к Субъектам кикбоксинга, принявшим участие в Мероприятии, с учетом положений действующего законодательства Российской Федерации, Устава ФКР, иных нормативных документов ФКР.

До тех пор проводящим федерациям-членам ФКР, рекомендовано не допускать спортсменов и тренеров, которые принимали участие в Мероприятии по версии WKU, до участия во всех спортивных соревнованиях под эгидой Федерации кикбоксинга России.

Кроме того, Федерация кикбоксинга России обращает внимание Субъектов кикбоксинга на то, что участие в иных несанкционированных мероприятиях, проводимых альтернативными федерациями, также повлечет меры ответственности, в связи с чем Федерация кикбоксинга России просит Субъектов кикбоксинга проявлять благоразумие и не потворствовать противоправной деятельности «альтернативных» федераций участием в несанкционированных мероприятиях.

**Генеральный секретарь**



**В. В. Филатов**